
Lukkari-loppukäyttäjäkysely
Tuloksissa huomioitu muut kuin seurakunnan työntekijät yht. 845 

vastaajaa, lisäksi erikseen suodatettuna maltilliset



Sivuston eniten herättämä tunne 
kaikki 83 % / maltilliset 84 % herätti positiivisen tunteen
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Vastaa seuraaviin kysymyksiin: kaikki vastannet 
(ei srk:n työntekijät)
0=täysin samaa mieltä, 6=täysin eri mieltä
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Seurakuntasivusto on selkeä

Löydän helposti sivustolta etsimäni asiat

Sivusto on kivan näköinen

Sivustolla on tarpeeksi kuvia

Sivustolla on riittävästi tietoa

Sivuston tekstit ovat mielenkiintoisia

Sivustolla on riittävästi hengellistä materiaalia

Sivustolta löytyy helposti tapoja vaikuttaa seurakunnassa

Sivusto houkuttelee mukaan seurakunnan toimintaan

Tietoja seurakunnan tapahtumista (esim. kerho, retki) on helppo…

Seurakunnassa järjestetään tapahtumia monipuolisesti

Seurakunnassa järjestetään tapahtumia riittävästi

Seurakunnassa järjestetään minua kiinnostavia tapahtumia

Tapahtumia on esitelty kattavasti

Seurakunnan some-kanavat (Facebook, Twitter jne.) näkyvät…

Sivusto kuvaa hyvin seurakuntaa



Vastaa seuraaviin kysymyksiin: maltilliset
0=täysin samaa mieltä, 6=täysin eri mieltä
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Kuinka todennäköisesti suosittelisit seurakunnan 
verkkosivustoa ystävällesi?
0=en suosittelisi, 10=suosittelisin erittäin todennäköisesti
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Mitä asioita haluaisit sivustolle lisää? (Tarkemmin seuraavassa diassa.)

tapahtumat; info tapahtumasta 
houkuttelevasti ja ajoissa, jum.palv. 

(toimittajat, kolehti)
51 %

seurakunnan toiminta / 
ryhmät

17 %

kuvia, videoita, juttuja, blogeja
10 %

hallinto (pöytäkirjat), vaikuttaminen, 
vapaaehtoistyö

5 %

hengellistä sisältöä
5 %

sisällön ajantasaisuus
4 %

verkkokirkkomateriaalia
3 %

kirkolliset ilmoitukset
2 %

vuorovaikutteisuutta
3 %



Mitä asioita haluaisit sivustolle lisää?

• tapahtumat

• (kaikki) seurakunnan tapahtumat sivuille

• tapahtumista tarvittava info

• tapahtumat puhuttelevammin esille

• tapahtumat sivuille ajoissa!

• jumalanpalvelukset selkeämmin esille sekä muu info (toimittajat, 
ehtoollisavustajat, kolehtitiedot)

• ajankohtaista tietoa

• seurakunnan toiminta / ryhmät 

• toiminnan löytäminen sivuilta hankalaa

• ryhmistä info

• haku

• kuvia, videoita, juttuja, blogeja, some kuvia menneistä tapahtumista

• tuottaa myös muut kuin seurakunnan työntekijät

• piispojen kannanottoja ja kirjoituksia

• hallinto, vaikuttaminen, vapaaehtoistyö

• esityslistat, pöytäkirjat (tietoa päätöksistä)

• luottamushenkilöt

• mitä vaikuttamismahdollisuuksia seurakunnassa

• tietoa seurakunnasta

• hengellistä sisältöä

• raamatun tulkintaa ja selityksiä

• sisällön ajantasaisuus

• päivitykset ajan tasalle

• verkkokirkkomateriaalia

• kirkonmenot

• saarnojen kuuntelumahdollisuus jälkikäteen

• radio-ohjelmat

• kirkolliset ilmoitukset

• vuorovaikutteisuutta

• ota kantaa –sivusto

• keskustelua

• chat

• palauteosio


